


“Ser um Tribunal de referência na 

qualidade, agilidade, efetividade na 

prestação dos serviços e valorizado 

por seu quadro funcional.” 



 Período:  10 de novembro a 10 de dezembro de 2017 

 

 Público alvo: sociedade, advogados, estagiários e partes no 

processo 

 

 Meio: Formulário eletrônico (Portal TRT6) 

 

 Respondentes: 70 (setenta) 

 

 Elaboração: Coordenadoria de Gestão Estratégica  em conjunto 

com unidades administrativas/judiciárias do TRT6. 



Temas abordados: 

 Atendimento; 

 Instalações Físicas; 

 Prestação Jurisdicional da 1ª Instância; 

 Prestação Jurisdicional da 2ª Instância;  

 Comunicação; 

 Serviços On Line. 

 



• A pesquisa graduou as possibilidades de resposta em uma escala 

de 1 a 5, sendo (1) muito ruim e (5) excelente : 

  5 – Excelente ; 

  4 - Bom; 

  3 – Regular; 

  2 – Ruim; 

  1 – Muito ruim. 





Feminino 31 44% 

Masculino 39 56% 



Até 20 anos 1 1% 

21 a 30 anos 8 11% 

31 a 40 anos 21 30% 

41 a 50 anos 19 27% 

51 a 60 anos 15 21% 

61 a 70 anos 5 7% 

Acima de 70 anos 1 1% 



Advogado 33 47% 

Parte em processo 18 26% 

Estagiário de Direito 4 6% 

Perito 1 1% 

Cidadão 1 1% 

Outros 13 19% 



Primeira Instância 

(VTs Recife) 
45 64% 

Primeira Instância  

(VTs Região Metropolitana) 
33 47% 

Primeira Instância  

(VTs Interior) 
22 31% 

Segunda Instância 14 20% 





Muito satisfeito 29 42% 

Satisfeito  15 21% 

Insatisfeito 26 37% 



Muito satisfeito 30 43% 

Satisfeito  11 16% 

Insatisfeito 29 41% 



Muito satisfeito 21 30% 

Satisfeito  20 29% 

Insatisfeito 29 41% 





Muito satisfeito 30 42% 

Satisfeito  11 21% 

Insatisfeito 29 37% 



Muito satisfeito 13 19% 

Satisfeito  19 27% 

Insatisfeito 38 54% 



Muito satisfeito 18 26% 

Satisfeito  22 31% 

Insatisfeito 30 43% 



Muito satisfeito 25 36% 

Satisfeito  22 31% 

Insatisfeito 23 33% 



Muito satisfeito 20 29% 

Satisfeito  30 43% 

Insatisfeito 20 28% 



Muito satisfeito 25 36% 

Satisfeito  22 31% 

Insatisfeito 23 33% 





Muito satisfeito 17 24% 

Satisfeito  15 22% 

Insatisfeito 38 54% 



Muito satisfeito 18 26% 

Satisfeito  19 27% 

Insatisfeito 33 47% 



Muito satisfeito 15 21% 

Satisfeito  12 17% 

Insatisfeito 43 62% 



Muito satisfeito 9 13% 

Satisfeito  14 20% 

Insatisfeito 47 67% 



Muito satisfeito 17 24% 

Satisfeito  22 32% 

Insatisfeito 31 44% 





Muito satisfeito 35 50% 

Satisfeito  16 23% 

Insatisfeito 19 27% 



Muito satisfeito 35 50% 

Satisfeito  14 20% 

Insatisfeito 21 30% 



Muito satisfeito 28 40% 

Satisfeito  17 24% 

Insatisfeito 25 36% 



Muito satisfeito 24 24% 

Satisfeito  21 32% 

Insatisfeito 25 44% 





Muito satisfeito 28 40% 

Satisfeito  24 34% 

Insatisfeito 18 26% 



Muito satisfeito 31 44% 

Satisfeito  20 29% 

Insatisfeito 19 27% 



Muito satisfeito 31 44% 

Satisfeito  20 29% 

Insatisfeito 19 27% 



Muito satisfeito 27 41% 

Satisfeito  24 29% 

Insatisfeito 19 30% 



Muito satisfeito 27 39% 

Satisfeito  24 34% 

Insatisfeito 19 27% 





Muito satisfeito 43 65% 

Satisfeito  11 17% 

Insatisfeito 12 18% 



Muito satisfeito 40 63% 

Satisfeito  10 16% 

Insatisfeito 13 21% 



Muito satisfeito 26 42% 

Satisfeito  14 23% 

Insatisfeito 22 35% 



Muito satisfeito 31 54% 

Satisfeito  12 21% 

Insatisfeito 14 25% 



Muito satisfeito 32 57% 

Satisfeito  11 20% 

Insatisfeito 13 23% 



Muito satisfeito 32 57% 

Satisfeito  11 20% 

Insatisfeito 13 23% 



Muito satisfeito 28 49% 

Satisfeito  12 21% 

Insatisfeito 17 30% 



Muito satisfeito 27 50% 

Satisfeito  13 24% 

Insatisfeito 14 26% 





O Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região, agradece a participação. 

 
Elaboração: Coordenadoria de Gestão Estratégica 


